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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

ALTALANOS UTMUTATO

1. A dolgozatok javitasakor a Javitasi-értékelési utmutatotol eltérni nem lehet.

2. Minden j6 megoldas egy pontot ér, a rossz megoldas 0 pont.

3. Fél pont és tobbletpont nem adhato.

4. Minden egyértelmii jelolést el kell fogadni (példaul alahuzas helyett karikazast).

5. Ha atanul6 javitja a megoldasat €s a javitas egyértelmi, akkor elfogadhat6 a j6 megoldas.

6. A feladatok értékelésére a sziirke mezd szolgél. Ebben jeldlje a helytelen megoldéast min-
dig nullaval, a helyeset pedig egyessel!

Példa:

11. 0 < helytelen

12. 1 < helyes

7. A vizsgan 0sszesen 150 pont szerezhetd. Az egyes vizsgarészek aranyat a vizsgaleiras
szabalyozza, ennek alapjan meghatarozott az egyes vizsgarészekben a vizsgapontok

szama.
Vizsgarész Vizsgapont
Olvasott szoveg értése 30
Nyelvhelyesség 30
Hallott szoveg értése 30
fraskészség 30
Szdbeli 30
Osszesen: 150

Az egyes vizsgarészekben a kérdések szdma nem egyezik meg a vizsgapontok szamaval, ezért
atszamitasra van sziikség. A vizsgapontok kiszamitdsdhoz hasznalja a Javitasi-értékelési Ut-
mutatoban talalhatd atszamitasi tablazatokat! Az frdskészség vizsgarészben nincs sziikség
atszamitasi tablazatra, de az els6 feladat pontszamat felezni kell.

A flizetek végén talalhato Osszesitd tablazatba be kell irnia a tanuld dsszes megszerzett pont-
szamat, valamint az atszamitési tablazat segitségével meghatarozott vizsgapontokat is (atsza-
mitott vizsgapont).
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Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

1.

A cél az eredeti szoveg rekonstrualasa, mégsem a mondatoknak a szovegben elfoglalt helyét,
hanem a mondatok kozotti kapcsolatok megtalalasat pontozzuk. J6 megoldasként tehat csak
az fogadhato el, ha a vizsgdzé a mondatot az eldtte all6 vagy az 6t kovetd mondathoz he-
lyesen rendelte hozza, fiiggetleniil attol, hogy melyik helyre irta be a betiit. Ha a vizsgazo
az utolso betlit a helyére irja, akkor azért mindenképpen jar pont.

Ennek megfelelden a kovetkez6 kapcesolodasokért lehet pontot adni:

G-D 1 pont A-H 1 pont
D-F 1 pont H-E 1 pont
F-C 1 pont E-1/1avégén 1 pont
C-B 1 pont
B-A 1 pont

Teljesen helyes megoldas:
0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
G D F C B A H E I

2.

Megoldasként van, ahol tobb lehetdséget is megadunk. Ezeken kiviil elfogadhatdk azok a val-
tozatok is, amelyek tartalmilag megegyeznek ezekkel. A megoldasokban eléforduld nyelvi
vagy helyesirasi hibakat figyelmen kiviil kell hagyni, amennyiben a vélasz értheto.

0. Nirgendwo sind Brettspiele so beliebt, wie in Deutschland.

9.-10. Die Spiele darf man hier auch ausprobieren. / Jeder VAGY Nicht nur das
Fachpublikum wird zugelassen.

1. Dominion

12.-13. kooperative Spiele / literarische Spiele / Kombination aus Karten- und
Brettspiel

14. 3-4 Stunden pro Woche

15. Brettspiele sind typisch deutsch.

16. Er bleibt konstant stark. / Man rechnet mit Wachstum. / Die Branche ist starker
geworden.

17.—-18. Man mdéchte mehr (gemeinsame) Zeit mit den Kindern haben. / Beim Spielen
kann man die AuBBenwelt ausschlieBen.

19. Turniere / Kostiimwettbewerbe / Workshops

3.

0. 20. | 21. | 22. | 23. | 24. | 25.

C B A E G H F

Kimarad: D
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Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitds végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az dsszeg lesz a fela-
datpont (legfeljebb 25 pont). A kovetkezd tablazat segitségével hatdrozhatja meg, hogy
az elért feladatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Feladatpont Vizsgapont Feladatpont Vizsgapont
25 30 12 14
24 29 11 13
23 28 10 12
22 26 9 11
21 25 8 10
20 24 7 8
19 23 6 7
18 22 5 6
17 20 4 5
16 19 3 4
15 18 2 2
14 17 1 1
13 16 0 0
Forrasok

1. www.schueler-fuer-tiere.de
2. www.dw.de/dw/article
3. www.rundschau-online.de
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NYELVHELYESSEG

A helyesirasi hibaval leirt szavak nem fogadhatok el. A régi helyesirassal irt alakok nem
fogadhatok el.

Minden feladatban csak egy megoldas értékelhetd. Variaciok megadasakor nem jar pont, még
akkor sem, ha koztiik van a jo megoldas.

1 2. 3
0. B)fiir 0. statt 0. erfunden
1. B)denn 8. mnach 18. gelten
2.  B) stattfindende 9. mit 19. begeistert
3.  C)wird 10. fiir 20. dokumentierten
4. D) dessen 11. fiir 21. begann
5. B)auf 12. an 22. einzufithren
6. C)der 13. auf 23. Zahl
7.  A) geben 14. mit 24. Jahre
15. zu 25. entstand
16. an 26. kiinstliches
17. auf
4.

A megoldasba csak 4 v'-t lehet beirni. Amennyiben a vizsgazé ennél tébbet jelol be, minden

folosleges v'-ért le kell vonni egy pontot. Tehat a kovetkez6k szerint jarjon el:

* Szamolja meg, hogy hany v szerepel a vizsgdzd megoldasaban. Ha 4-nél tbbet irt be, akkor
a ,,-1” négyzetbe irja be a kiilonbozetet.

* Ellendrizze, hogy az itemek megoldéasa helyes-e.

* A feladat pontszdmat ugy kell kiszdmolni, hogy a j6 itemek szdmabol levonja a ,,-1”

négyzetben szerepld szamot. Figyelem! A feladat pontszdma nem lehet negativ szam.

(01)von 34. ab
02) v 35.v
27. je 36. v
28. v 37. sein
29. eine 38. ob
30. v

31. lang

32. auf

33. als
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Német nyelv — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitds végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az dsszeg lesz a fela-
datpont (legfeljebb 38 pont). A kovetkezd tablazat segitségével hatdrozhatja meg, hogy
az elért feladatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Feladatpont Vizsgapont
38 30
37 30
36 28
35 28
34 27
33 26
32 25
31 24
30 24
29 23
28 22
27 21
26 21
25 20
24 19
23 18
22 17
21 17
20 16
19 15

Forrasok

www.entdecke-deutschland.diplo.de
www.focus.de/schule
www.dw-world.de/dw/article

www faz.net/aktuell/gesellschaft/jung

b=

Feladatpont Vizsgapont
18 14
17 13
16 13
15 12
14 11
13 10
12 9
11 9
10 8
9 7
8 6
7 6
6 5
5 4
4 3
3 2
2 2
1 1
0 0
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HALLOTT SZOVEG ERTESE

1.

0. B
1. B
2. A
3. A
4. B
5. A
6. B
7. B
2.

Megoldasként van, ahol tobb lehetdséget is megadunk. Ezeken kiviil elfogadhatok azok a val-
tozatok is, amelyek tartalmilag megegyeznek ezekkel. A megoldasokban eléforduld nyelvi
vagy helyesirasi hibakat figyelmen kiviil kell hagyni, amennyiben a vélasz értheto.

0. Kunstwerke, Gemdlde, Wandbehdnge, alte Mébel und Autos und Geschirr
8. das Geld / der Schatz der Stadt (Liineburg) / (vergoldete) (Riesen)pokale
9. reich / spendabel

10. Um ihr Reichtum zu zeigen.

11. bei Geldproblemen / wenn sie Geld braucht / in Notféllen

12. Kleidungsstiicke

13. auf Auktionen / in Second-Hand-Léden / im Theater(fund)

3.

Megoldasként van, ahol tobb lehetdséget is megadunk. Ezeken kiviil elfogadhatok azok a val-
tozatok is, amelyek tartalmilag megegyeznek ezekkel. A megoldasokban eléforduld nyelvi
vagy helyesirasi hibakat figyelmen kiviil kell hagyni, amennyiben a vélasz értheto.

0. Didten

14. (Deutschen) Sporthochschule

15. am Computer / online

16. langer / 70-75 Minuten / 90 Minuten
17. einer (sport)drztlichen Untersuchung
18. Schwimmen

19. begleitet / liberwacht

20. normal essen

21. ein halbes Jahr lang

irasbeli vizsga 1212 7721 2012. oktober 24.



Német nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

SZOVEGEK
NACHRICHTEN
Erste Nachricht

Emus sind groBe Laufvogel, die zwischen 1,60 m und 1,90 m gro3 werden und zwischen 30
und 45 kg wiegen. Ein solcher Emu lduft seit einigen Tagen in der Slowakei herum, und
niemand schafft es, ihn einzufangen. Emil, so heiit das Emu — Ménnchen, war am Montag
bereits von seiner StrauBBenfarm, auf der er lebt, ausgebiixt. Seitdem versuchen die Besitzer
des Emus und die Polizei, Emil wieder einzufangen. Mehrfach hatten sie Emil schon
eingekreist, aber jedes Mal entwischte ihnen der schnelle Vogel wieder. Jetzt sollen Pferde
eingesetzt werden, um Emil wieder nach Hause in seine Strauflenfarm zu bringen.

Zweite Nachricht

Die Polizei hat in Niirnberg, das liegt in Bayern, eine Gruppe von Dieben geschnappt. Die
Bande hat {iber mehrere Monate rund 500 Spielzeuge gestohlen. Normalerweise hitten die
Diebe dafiir im Laden etwa 15 000 Euro bezahlen miissen. Aber offenbar wollten sie die
Spielzeuge selbst verkaufen. Ein Nachbar der Diebe hatte beobachtet, dass mehrmals in der
Woche Spielzeug ins Haus getragen wurde. Deshalb rief er die Polizei.

Die fand heraus, dass eine Verkéduferin im Spielzeugladen Mitglied der Bande war. Sie hat
also dafiir gesorgt, dass die Spielsachen ohne Probleme aus dem Laden geschafft werden
konnten. Zu der Bande gehoren 7 Frauen und 3 Ménner. Sie kommen jetzt vor Gericht und
miissen mit einer Strafe rechnen.

Dritte Nachricht

Viele junge Menschen aus anderen Lindern kommen jedes Jahr nach Deutschland, um hier
eine Zeit lang an einer Universitdt zu studieren. Viele von ihnen haben aber nicht so viel
Geld, um iiber Weihnachten und Neujahr zu ihren Familien nach Hause zu fliegen. Daher
bleiben sie ja dann oft allein in ihrer Studentenwohnung. Der Verein ,,Experiment®, der den
Austausch zwischen verschiedenen Kulturen fordert, will daran etwas &dndern. Daher
vermittelt er jetzt Plitze in deutschen Familien, damit die ausldndischen Studenten die
Weihnachtszeit nicht alleine verbringen miissen. Viele Studenten wissen auflerdem noch gar
nicht, was Weihnachten eigentlich ist, und wie man das in Deutschland feiert. Die jungen
Leute stammen z.B. aus China, Japan oder Tunesien.

Vierte Nachricht

Wenn Scharen von Fans in die Arena auf Schalke in Gelsenkirchen stromen, dann ist es
meistens ein sicheres Zeichen dafiir, dass die FuBBballer vom FC Schalke 04 gegen den Ball
treten. Heute Abend ist es aber ganz anders. Die Arena wird zwar auch sehr voll, aber nicht
wegen eines Fullballspiels, sondern wegen der World-Team-Challange im Biathlon. Da, wo
sonst der FuBlballrasen ist, liegt jetzt feinster, weiller Pulverschnee. Und da, wo eigentlich der
FuBlball rollt, fahren heute Abend Biathletinnen und Biathleten Schi und schieen auf
Scheiben. Der Wettbewerb, bei dem zehn Teams aus jeweils einer Frau und einem Mann
gegen einander antreten, findet bereits zum zehnten Mal statt. Als Favorit gilt ein Duo aus
Finnland und Schweden, aber auch zwei deutsche Teams rechnen sich Chancen auf einen
Podestplatz aus.
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Woher stammen die Schiatze eines Museums?

Museen sind voll mit Ausstellungsstiicken: Kunstwerke, Gemilde, Wandbehénge, alte Mobel,
alte Autos, Geschirr aus Gold und Silber. Irgendjemand muss all diese Teile
zusammengesucht haben. Aber wer? Das wollten Richard und einige andere Kinder
herausfinden. Sie haben sich mit Antje Nolte vom Kunstgewerbemuseum in Berlin getroffen.
,,- Wenn ihr euch umdreht, dann seht ihr drei grofle Vitrinen voll mit vergoldeten
Riesenpokalen. Das sind Teile des Liineburger Ratsilber.
- Was ist das Liineburger Ratsilber?
- Das Liineburger Ratsilber, das ist der Schatz der Stadt Liineburg. Das ist sozusagen das
Geld der Stadt.*
500 Jahre sind die meisten der Pokale alt. Und wenn man sich umschaut im Museum, stellt
man fest, da ist ganz schon was zusammengekommen damals in Liineburg. Die Biirger waren
sehr spendabel und wohl auch reich genug, ihrer Stadt solche Schitze zu spenden.
,,- Was machten sie da eigentlich mit dem Ratsilber?

- Dieses Ratsilber diente dazu, dass die Stadt Liineburg zeigen konnte, wie reich sie war. *
Wenn der Rat der Stadt Giste empfing, wurde das Silber ausgestellt. Dann konnten die
Fremden gleich sehen, dass es dieser Stadt gut ging. Das war wichtig, wenn man mit den
Gisten Geschéfte machen wollte. Aber das Silber hatte noch eine andere Bedeutung:

,Fast jede Stadt hatte einen Ratschatz, und viele Stidte hatten inzwischendurch auch
Geldprobleme. Und dann passierte das, was mit solchen Sachen passiert: Sie wurden
eingeschmolzen und zu Geld gemacht. Und das ist eben einem Beschluss der Stadt Liineburg
zu verdanken, — der glaub “ ich schon im 15. Jahrhundert gefillt wurde — dass der Ratschatz
nur in allergrofsten Notfillen eingeschmolzen werden durfte. *
Deshalb konnen wir uns heute im Museum diese Schitze anschauen und uns Geschichten
tiber ihre Herkunft erzdhlen lassen. Auf welchen Umwegen die Silberpokale aus Liineburg
nach Berlin ins Kunstgewerbemuseum kamen, konnte Richard allerdings nicht herausfinden.
Einfacher war dies bei anderen Dingen, die demnéichst im Museum ausgestellt werden sollen:
Kleidungsstiicke aus verschiedenen Jahrhunderten.
,,- Woher haben Sie denn diese Kleider?
- Ja, das ist ja fast wie ein Mdrchen. Also, es war einmal ein Mann, der sammelte alte

Kleider und irgendwann hatte er wohl so viele gesammelt, dass er sich dachte: Ich

verkauf” die jetzt alle. Und das war das Gliick vom Kunstgewerbemuseum, dass es diese

grofse Sammlung ankaufen konnte. Und seitdem sind die Kleider bei uns. “
Das war jetzt Thomas Aarens, der Kleiderrestaurator vom Berliner Kunstgewerbemuseum. Er
repariert die alten Stoffe: biigelt und faltet sie, so dass man sie wieder ausstellen kann. Woher
hat ein einzelner Sammler so viele Kleidungsstiicke?
., Also man kann sie ersteigern auf Auktionen, man findet sie zum Teil auch in Second-Hand-
Ldden, man findet sie auch im Theaterfund, also als Theaterkostiim werden auch solche
Kleider verwendet. Es sind iiber 1700 Objekte, und das gehoren eben dazu, Herren-, Damen-,
Kinderkleidung, aber eben auch Unterwdsche, Striimpfe, Schuhe, Hiite, Taschentiicher und so
weiter, und so weiter.

‘

Abnehmen durch Sport

,Hallo! Wie geht es Thnen?*

,.Ja, soweit ...

»Soweit gut?

,»Ja, Arbeiten ist anstrengend, aber sonst, ja.*
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»Sehr schon. Wie ist das Training gelaufen, in der letzten Woche?*

,»Ja, also ich war ja ein bisschen krank, deswegen musste ich einmal ausfallen lassen, aber
sonst bin ich eigentlich ganz zufrieden.*

Susanne Kohl will abnehmen. Thr Gewicht drohte vor kurzem die 70 Kilo zu iiberspringen.
Bei einer GroBe von 1,58 (m) eindeutig zu viel, sagte sie sich zum wiederholten Male.
Diverse Didtversuche hat sie bereits hinter sich, allesamt erfolglos. Jetzt macht sie mit bei
einem Trainingsprogramm, dass die Deutsche Sporthochschule entwickelt hat und
»Mouvegard* heifit.

»Da wirde ich sagen, gehen wir mal direkt auf die Waage und schauen einfach mal, wie sich
das Gewicht entwickelt hat.*

,»,02,2% (kg).

Diplomsportwissenschaftlerin Stefanie Kemper schaut jetzt in den Computer. Denn Susanne
Kohl fiihrt online Buch iiber ihre sportlichen Aktivititen. Sie hat immer ein Pulsmessgerit
dabei, die Daten lddt sie nach dem Training im Computer hoch.

,»An dem Montag, war es im Trainingsprotokoll, zirka eine Stunde,*

,,von der Dauer her ein bisschen mehr als eine Stunde wire mir natiirlich lieber.*

»Ja.

,»Da gucken wir dann in den néchsten Wochen, dass wir daran arbeiten, dass wir vielleicht ein
bisschen hoéher kommen, Stiick fir Stiick. Dass wir vielleicht erstmal auf 70-75 Minuten
hochgehen, und dass wir dann schauen, dass wir vielleicht irgendwann auf komplette 90
Minuten gehen.*

Das Trainingsprogramm hat Sportwissenschaftlerin Stefanie Kemper fiir Susanne Kohl
individuell ausgearbeitet. Grundlage dafiir war eine eingehende sportirztliche Untersuchung.
Dabei wurde der Stoffwechsel mit samt den Blutfetten unter die Lupe genommen, ein
Belastungs-EKG durchgefiihrt, und schlieBlich das Verhéltnis von Muskelmasse zu Fett in
Susanne Kohls Korper bestimmt.

,Dann haben wir noch eine Trainingseinheit hier, 60 Minuten Schwimmen, insgesamt mit der
Belastung bin ich da zufrieden, mit dem durchschnittlichen Herzfrequenz von 105, das ist
wunderbar. Da wiirde ich sagen, starten wir.*

»Ja.

,Mit dem Nordic walking.*

RegelméBig trainiert Susanne Kohl auch unter Anleitung. Es ist fiir sie wichtig, dass das
Training begleitet und tiberwacht wird.

»Man hat auf jeden Fall ein schlechtes Gewissen, wenn man dann mal nicht trainiert hat, oder
wenn man das nicht hochgeladen hat. Also, das ist fiir mich auf jeden Fall ganz wichtig, so
eine Kontrolle, dann auch am Ball zu bleiben.*

Susanne Kohl findet es sehr angenehm, dass sie weiter ganz normal essen kann. Das
Kalorienzdhlen ist ausdriicklich kein Bestandteil des ,,Mouvegard“-Programms der
Sporthochschule. Allerdings braucht man Disziplin beim Training und Geld. Rund 1800 Euro
kostet ein halbes Jahr im Programm.
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Javitasi-értékelési utmutatod

Atszamitasi tablazat

Osszesitse a javitds végén az egyes feladatokban elért pontszamokat! Ez az dsszeg lesz a fela-
datpont (legfeljebb 21 pont). A kdvetkezd tablazat segitségével hatdrozhatja meg, hogy
az elért feladatpontok (bal oldali oszlop) mennyi vizsgapontot jelentenek (jobb oldali oszlop).

Feladatpont Vizsgapont
21 30
20 29
19 27
18 26
17 24
16 23
15 21
14 20
13 19
12 17
11 16
Forrasok

1. www.lilipuz.de
2. www.kakadu.de

3. www.dradio.de/podcast

Feladatpont Vizsgapont
10 14
9 13
8 11
7 10
6 9
5 7
4 6
3 4
2 3
1 1
0 0
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IRASKESZSEG

Az irasfeladatok értékelése kdzpontilag kidolgozott analitikus skéalék segitségével torténik. Ez
az értékelési eljards meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes szempontok-
hoz tartozé szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok segitségével kell
értékelni oly modon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempontnal ujra kell ol-
vasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirdsok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontokndl nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozd utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak elére az egyes hibatipusokat a hibak sulyossidga alapjan. Ennek oka az, hogy
az egyes nyelvi hibdk stlyossagat (értelemzavar6 vagy nem értelemzavaré hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

A javitas alapelvei

1. A dolgozatot akkor is értékelni kell, ha a vizsgazo eltér a megadott szoveghossztol.
2. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

3. A dolgozatban a hibakat mind a szovegben, mind a margon jeldlni kell. A Javitasi-
értékelési utmutatoban megadott javitasi jelrendszer hasznalata kotelezo.

4. Az ismétlddo nyelvhelyességi hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni.

Az Uj helyesiras teljes koril bevezetésével a régi helyesirassal irt alakok nem fogadhatok
el.

6. Figyelem! A ,nullazasi szabaly” a két feladatban kiilonb6zd! Amennyiben az els¢ feladat-
ban a Formai jegyek és hangnem szempont kivételével barmelyik szempont alapjan a dol-
gozat 0 pontos, akkor a tobbi értékelési szempont alapjan is 0 pontot kell ra adni. A maso-
dik feladatban barmelyik szempont alapjan O pontos a dolgozat, akkor a tobbi értékelési
szempont alapjan is 0 pontot kell rd adni. A két feladat értékelése egymastol fliggetlen.
Tehat ha a dolgozatot a fenti szabaly miatt lenulldzza az egyik feladatban, akkor a masik
feladat értékelése nem lesz automatikusan O pont!

7. A masodik feladatban a vizsgazonak valasztasi lehetdsége van, és a megoldasa elé beirja,
hogy melyik témat kivanja kidolgozni. Ha a vizsgdz6 a masodik feladatban mindkét va-
lasztasi lehetdséget kidolgozza, és a javitd tanar szdmara nem deriil ki egyértelmiien,
hogy melyik feladatot vélasztotta, akkor az els6 témat kell kijavitani és értékelni.
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Elso feladat
Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol:
Ertékelési szempontok Male?hS
pontszam
Tartalom 5
Formai jegyek és hangnem 2
Szovegalkotas 3
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
Vizsgapont 10

1. Mivel a két feladat ardnya az értékelésben 1/3-2/3, az elsd feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam felezése utan kapott 6sszeg
fél pontra végzddik, felfelé¢ kell kerekiteni. Ebben a vizsgarészben tehat nincsen kiilon
atszamitasi tablazat.

2. Amennyiben a dolgozat a Tartalom, Szévegalkotas, Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelv-
tan, helyesiras értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor a tobbi szempont alapjan is
0 pont. Figyelem! Ha a dolgozat a Formai jegyek és hangnem szempont alapjan 0 pontos,
akkor értékelni kell a tobbi értékelési szempont alapjan.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
Tartalom

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
. hany iranyité szempontra tért ki, és megfelelden targyalta-e azokat,
. hogyan valositotta meg a kommunikécios cél(oka)t.

Egy adott iranyit6 szempont targyalasa akkor tekintheté megfelelonek, ha a vizsgazo ki-
tér a megadott szempontra, mondatai minden lényeges informacidt tartalmaznak, illetve min-
den Iényeges informacidra rakérdeznek, és ismétlésektdl mentesek. Amennyiben egy iranyitod
szemponthoz tobb alpont tartozik, a szempont kifejtése akkor tekintheté megfelelének, ha
a vizsgazd az Osszes alpontot targyalja. (A kifejtendd alpontok a szempont mellett zarojelben
is szerepelhetnek. A szempontok mellett zardjelben, z.B.-al kozolt, segitségnek szant otletek
nem szadmitanak kotelezden kifejtendd alpontnak.) Ha a vizsgdzo egy irdnyitd szempontra ki-
tér, de mondatai nem tartalmaznak minden lényeges informaciot, illetve nem kérdeznek ra
minden lényeges informdciora, az adott irdnyitd szempont targyaldsa csak részben megfeleld.
Az adott iranyitd szempont targyaldsa abban az esetben is csak részben megfeleld, ha a vizs-
g4z6 anyanyelvi olvasod szamara értelmezhetetlen informaciét ad meg (pl. az életkor helyett
a vizsgaz6 azt adja meg, hogy negyedikes).

Erdeklédé tipust levél esetén eléfordul, hogy a vizsgazonak bizonyos informaciokra
kell rakérdeznie. Ebben az esetben megfeleld lehet az adott szempont kifejtése akkor is, ha
a vizsgazo csak egy mondatban fogalmazza meg a kérdést.
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Ha egy iranyitd szempont targyalasa nyelvi okokbdl nem érthetd, azt a Tartalom szem-
pontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgdz6 nem tért volna ki ra, azaz az adott iranyitd szem-
pont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény értékelé-
sekor is, azaz a hiba jellegétdl fliggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras
szempontoknal.

Uj, azaz nem megadott szempontok értékelésére nincs lehetdség.

Formai jegyek és hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo éltal 1étrehozott szoveg

o megfelel-e a levéllel, mint szovegfajtaval szemben allitott formai kdvetelményeknek,
azaz helyesen tartalmazza-e a dditumot, a megszolitast, az elkdszonést és alairast,

. hangneme megfelel-e a cimzetthez vald viszonynak és a kozlési szandéknak.

E szempont értékelésénél csak a nyelvtani és helyesirasi hibat sem tartalmazé variaciok
szamitanak helyesnek. Amennyiben a megszolitas és az elkdszonés kiilon-kiilon helyes
ugyan, de nem illenek egymashoz, akkor a formai jegyek nem megfeleléek (0 pont).

Szovegalkotas

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

. logikus-e a szdveg gondolatmenete, azaz az iranyit6 szempontok valamint az ezekhez
kapcsolodo gondolatok elrendezése,

J megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés, targyalds és befejezés,

J hogyan haszndlja a vizsgdz6 a szovegosszefiiggés tartalmi €s nyelvi elemeit,

J megfeleld-e a formai tagolés.

A szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemei

A szoveget a mondatok halmazatdl a kohézio kiilonbozteti meg, amit a szoveget alkoto
elemek jelentésének szerves Osszefliggése és a szerkezeti Osszekapcsoltsag biztosit. A szoveg
egyseégét biztositod jelentés szintli kapcsolatteremtés leggyakoribb eszkozei a kovetkezok:

J teljesen vagy részben ismétlddd szavak, szoszerkezetek,

. szinonimak,

o a szavak ¢és szoszerkezetek jelentése kozott lehetséges néhany viszony (ellentét, ok-
okozati viszony stb.),

. a mondatok logikai-tartalmi elrendezése (ok-okozat, altalanos-konkrét stb.).

A mondatok kapcsolodasat biztositd nyelvtani, szerkezeti kapcsoloelemek:
° az 6nallo mondatok kozotti kotdszok,

° ramutat6 szok (kiilonféle névmasok, hatdrozoszok),

. egyéb nyelvtani viszonyito elemek (igeragozas, kozépfok stb.).

A Szovegalkotdas szempontndl a Tartalom szemponttdl fliggetleniil kell eljarni és csak
a targyalt szempontok alapjan lehet megitélni a dolgozat felépitését és gondolatmenetét.

Szokincs és kifejezésmod
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

. megfelel-e a vizsgazé altal hasznalt szokincs a témanak, a szitudcidnak, a szerepnek €s
a kozlési szandéknak,

J megfelel-e a szOhasznalat az emelt szintli érettségi vizsga kovetelményeinek (mennyire
valtozatos).
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Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik
a megértést. Ertelemzavaré hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak ujraolva-
sas utan érthetd, azaz anyanyelvi olvas6 csak nehezen vagy egyaltalan nem értené meg a mon-
danivalét.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétdl fliggben vagy a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesiras szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzo egy szo6t nem megfeleléen hasznal (pl. a ,,bringen” ige helyett
a ,holen” igét), ezt a hibat csak a Szdkincs, kifejezésmod szempontndl lehet értékelni. Ha
a vizsgazo egy eloljaroszot helytelen vonzattal hasznal (pl. ,,um+Dativ”), ezt a hibat csak
a Nyelvtan, helyesirds szempontnal lehet értékelni.

Azoknal az értelemzavar6 hibaknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

E szempont értékelésénél a megszolitas és az elkdszonés hibait is figyelembe kell venni.

Nyelvtan, helyesiras

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

. megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg a mondattan, az alaktan és a helyesiras
normainak,

o megfelel-e a nyelvhaszndlat az emelt szintli érettségi vizsga kovetelményeinek
(mennyire valtozatosak a nyelvtani strukturdk és a mondatszerkesztés).
Az egyes hibak stlyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik

a megértést. A tovabbi részletes utmutatast 1asd a Szokincs, kifejezésmod szempontnal.
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Javitasi jelrendszer

AttekinthetSbb a javitasi jelrendszer, ha az egyes szempontokhoz tartozo jeleket egy-egy osz-
lopban egymas ala irjuk.

Tartalom

A tartalmi szempontok teljesitését a lap jobb oldaldn taldlhaté sdvban jeldljiik a szempont
sorszdmanak megadésaval:
@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,
3 (hidnyjel + szam) = nem targyalt vagy nyelvi okbol nem érthetd tartalmi szempont,
2— (szam + minuszjel) = érintett, de nem megfelelden kifejtett tartalmi szempont.

Amennyiben a vizsgdzo egy irdnyitd szempontot a szdvegben tobb helyen targyal,
a szempont teljesitését az utolsé emlités helyénél kell jelolni.

Formai jegyek és hangnem
A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhat6 savban kell jelolni a kdvetkezd betiikkel:
Déatum =D
Megszo6litas = M
Ko6szonés = K
Alairas = A
A teljesités mindségét mutato jelek:
(bekarikazott betli) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
V K (hianyjel + betii) = hianyzik vagy nem elfogadhato az adott formai jegy.

Szovegalkotas

A Tartalom szempontnal hasznalt szamozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibékat a lap jobb oldalén talalhato savban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
L = lexikai hiba,
EL = értelemzavaro lexikai hiba,
E = értelemzavaré hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem
lehet eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e sz6.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahtizés hulldmvonallal = lexikai hiba

alahuzas hullamvonallal +1 = ismétlodo lexikai hiba
i

Az ismétlodo hibakat nem kell a javito savban jeldlni.
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Nyelvtan, helyesiras

A hibakat a lap jobb oldalan talalhat6 sdvban kell jelolni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba

E = értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat
mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem
lehet eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibar6l van-e sz6

H = helyesirasi hiba

A szdvegben hasznalt jelek:

aldhuzds = nyelvtani vagy helyesirasi hiba

\ (hianyjel) = hianyzik egy sz0

nyil = szoérendi hiba

——>

alahtzés + 1 = ismétlddd hiba

i
Az ismétlddd hibakat nem kell a javitd sdvban jeldlni.
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Javitasi-értékelési utmutatod

Ertékelési skala (1. feladat)

Tartalom

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo 6t iranyito
szempontot dolgozott ki
megfelelden.

A vizsgazé a kommuni-
kacids célokat megfelelden
valositotta meg.

A vizsgazd négy iranyitd
szempontot dolgozott ki
megfelelden, a tobbit pedig
csak részben vagy egyal-
talan nem.

A vizsgazd a kommunika-
ciés célokat nagyrészt
megfelelden valositotta
meg.

A vizsgazo6 harom iranyito
szempontot dolgozott ki
megfelelden, a tobbit pedig
csak részben vagy egyal-
talan nem.

vagy: A vizsgazo két ira-
nyitd szempontot dolgozott
ki megfelelden, és még
legalabb egy iranyito szem-
pontot targyalt részben.

A kommunikacios célokat
részben valositotta meg.

A vizsgdazo csak két ira-
nyité szempontot dolgozott
ki megfelelden, és nem tar-
gyalta a tobbi szempontot.

Alapvet6 kommunikacios
céljat nem éri el.

Formai jegyek és hangnem

Szovegalkotas

vegfajtanak, hangneme

a kozlési szandéknak és

a cimzetthez valo6 viszony-
nak.

Van helyes megszolitas,
datum, elkGszonés és ala-
irés.

a szovegfajtanak,
hangneme a kozlési
szandéknak és

a cimzetthez valo viszony-
nak.

Van helyes megszolitas és
alairds. A datum és az el-
kdszonés hibas vagy hi-
anyzik.

2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg formai jegyei tel- |A szoveg formai jegyei A szoveg formai jegyei
jesen megfelelnek a sz6-  |nagyjabol megfelelnek nem felelnek meg a szoveg-

fajtanak, hangneme a koz-
1ési szandéknak és a cim-
zetthez valo viszonynak.
Hianyzik vagy nem helyes
a megszolitas és/vagy

az alairas.

vagy: A vizsgazd nem tore-
kedett a levélforma betarta-
sara.

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szbveg felépitése, az ira-
nyit6é szempontok elrende-
zese logikus.

A gondolati tagolas megfe-
lelé: van bevezetés, targya-
las és befejezés.

A vizsgazd megfelelen
hasznalja a szovegossze-
fliggés tartalmi és nyelvi
elemeit: 1étrejon a szoveg-
kohézio.

A formai tagolas megfeleld.

A szoveg felépitése, az ira-
nyit6 szempontok elrende-
z¢se nagyrészt logikus.

A vizsgazo torekszik

a gondolati tagolasra: van
bevezetés vagy befejezés.
A vizsgdz6 nagyrészt meg-
felelden hasznalja a szo-
vegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit. A monda-
tok nagyrészt szervesen
kapcsolddnak egymashoz.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezésti.
A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra:
hianyzik a bevezetés és

a befejezés.

Az irasmii még szovegnek
tekinthetd, bar a mondatok
tobb helyen nem kapcso-
lodnak egymashoz.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem lo-
gikus elrendezésii, a gon-
dolatok esetlegesen kovetik
egymast.

Az irasmii tagolatlan és at-
tekinthetetlen, tilnyomo-
részt izolalt mondatok hal-
mazabol all.

Szokincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szdveget a témanak és

a kozlési szandéknak meg-
feleld valtozatos szokincs
jellemzi.

Az eléforduld kisebb lexi-
kai pontatlansdgok nem
nehezitik a megértést.

A szdveget nagyrészt a té-
manak és a kdzlési szan-
déknak megfeleld szdokincs
jellemzi.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos sz6hasznalatra.

A szbhasznalat néhany he-
lyen nem megfeleld, ez
azonban alig neheziti

a megertést.

A szdveg szokincse egy-
szerll. Sok a szo6ismétlés.
A szo6hasznalat tobbszor
nem megfeleld. A hibak
néhany helyen nehezitik
a megértést.

A szdvegben felhasznalt
szokincs szegényes.

A nem megfeleld szohasz-
nalat t6bb helyen jelentd-
sen neheziti és/vagy aka-
dalyozza a megértést.

Nyelvtan, helyesirds

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo valtozatos
nyelvtani struktirakat
hasznal, valamint mondat-
szerkesztése is valtozatos.
A szdveg hibatlan vagy
csak kevés, a szoveg meg-
értését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, he-
lyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos nyelvtani strukta-
rak hasznalatara és a valto-
zatos mondatszerkesztésre.
A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem nehe-
zit6 nyelvi (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba
és/vagy néhany, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

A vizsgazo egyszeri
nyelvtani struktirakat
hasznal és/vagy mondat-
szerkesztése nem kell6en
valtozatos.

Rendszerszerti hibakat ejt.
A szdvegben sok hiba van,
¢és/vagy a hibak tobbszor
nehezitik a megértést.

A szbveget a szintnek nem
megfeleld, tulsagosan egy-
szerti nyelvtani struktarak
és igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen ne-
hezitd és/vagy akadalyozo
hiba talalhato.
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Masodik feladat
Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol:
Ertékelési szempontok Male?hS
pontszam
Tartalom 5
Szovegalkotas 5
Szokincs, kifejezésmodd 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
Vizsgapont 20

Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor a t6bbi
értékelési szempont pontszama is 0 pont.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése
Tartalom

E szemponton beliil azt érté¢keljiik, hogy a vizsgdzo
. hany irdnyité szempontra tért ki és milyen mélységben targyalta azokat,
J megfelelden kifejtette és indokolta-e véleményét.

A témakifejtés sordn a vizsgdzonak a megadott témat tagabb kontextusba kell helyeznie,
tovabba ki kell fejtenie, és érvekkel ala kell tdmasztania véleményét (valamelyik iranyitd
szempont kapcsan). A vizsgdzonak mind a négy irdnyitd szempontra ki kell térnie dolgoza-
taban. Egy irdnyitd szempont targyalasa akkor tekintheté megfelelden részletesnek, ha a vizs-
gaz6 legalabb két gondolatot fogalmaz meg hozzd. Amennyiben a vizsgazd egy iranyitd
szempontot csak személyes vonatkozasban targyal, az irdnyité szempont kifejtése csak rész-
ben megfeleld. Amennyiben a vizsgazd sz6 szerint atvesz egy vagy tobb mondatot a gondolati
segitséget nyujtdé segédanyagbodl, a lemdsolt rész nem vehetd figyelembe az adott iranyito
szempont értékelésekor. Egy szinten beliil (4-3 vagy 2—-1) az irdnyit6 szempontok kifejtésé-
nek részletessége értékelheto.

Ha egy irdnyitd szempont targyalasa nyelvi okokbdl nem érthetd, azt a Tartalom szem-
pontnal gy kell értékelni, mintha a vizsgdzd nem tért volna ki ra, azaz az irdnyité szempont
kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény értékelésekor
is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesirds szem-
pontoknal.

Szovegalkotas

Az emelt szint elsé feladatdnal taldlhato részletes Gtmutatas érvényes ennél a feladatnal is.
Azonban a 4-3 és a 2—1 pontos savoknal a formailag nem megfeleléen tagolt szovegeket
az alacsonyabb pontszammal kell értékelni. Ez nem jelenti azonban azt, hogy a formailag ta-
golt, de kevésbé logikus felépitésii szovegek nem értékelhetok az alacsonyabb pontszdmmal.
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Szokincs és kifejezésmod
A részletes Utmutatast lasd az els6 feladatnal.
Nyelvtan, helyesiras

A részletes utmutatast 1asd az elsd feladatnal.

Javitasi jelrendszer

Lasd az els6 feladatnal.
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Javitasi-értékelési utmutatod

Ertékelési skala (2. feladat)

Tartalom

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd négy irdnyitd
szempont kifejtésével rész-
letesen és megfelelé mély-
ségben dolgozta ki a témat.
Minden iranyité szempont-
hoz két gondolatot fogal-
mazott meg.

Részletesen kifejtette, és
érvekkel megfelelden ala-
tdmasztotta véleményét.

A vizsgaz6 harom iranyito
szempontot megfeleld
mélységben dolgozott ki,
azaz két gondolatot irt hoz-
zajuk. A negyedik szem-
pontot csak részben vagy
egyaltalan nem targyalta.
A vizsgazo torekedett arra,
hogy részletesen kifejtse,
és érvekkel alatdmassza
véleményét.

A vizsgazo két irdnyitd
szempontot dolgozott ki
részletesen (két-két gon-
dolatot fogalmazott meg)
vagy négy, illetve harom
iranyité szempontot tar-
gyalt részben (egy gondo-
latot irt hozzajuk).

A vizsgazd nem fejtette ki
részletesen véleményét,
alig érvelt.

A vizsgazo csak egy ira-
nyitd szempontot dolgozott
ki részletesen (két gon-
dolatot fogalmazott meg
hozza), vagy csak két
iranyitd szempontot tar-
gyalt részben (egy-egy
gondolatot fogalmazott
meg).

A vizsgaz6 nem fejtette ki
megfelelden véleményét.

Szovegalkotds

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveg felépitése, az ira-
nyitd szempontok és

az ezekhez kapcsolddo
gondolatok elrendezése
logikus.

A gondolati tagolas megfe-
leld.

A vizsgazd megfelelen
hasznalja a szovegosszefiig-
gés tartalmi és nyelvi
elemeit: 1étrejon a szoveg-
kohézio.

A szbdveg formai tagolasa
megfeleld.

A szoveg felépitése, az ira-
nyit6 szempontok és

az ezekhez kapcsolodo
gondolatok elrendezése
nagyrészt logikus.

A vizsgazo torekszik

a gondolati tagolasra.

A vizsgaz6 nagyrészt meg-
felel6en hasznalja a szo-
vegOsszefliggés tartalmi €s
nyelvi elemeit. A monda-
tok nagyrészt szervesen
kapcsolodnak egymashoz.
Amennyiben a szdveg for-
mailag nem megfelelden
tagolt, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrendezésti.
Sok a gondolati ismétlés.
A vizsgazo nem torekszik
a gondolati tagolasra.

Az irasmi{i még szovegnek
tekinthet6, bar a mondatok
tobb helyen nem kapcso-
l6dnak egymashoz.
Amennyiben a szoveg for-
mailag nem megfeleléen
tagolt, az alacsonyabb
pontszamot kell adni.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem lo-
gikus elrendezésti, a gon-
dolatok esetlegesen kovetik
egymast.

Az irasmii tagolatlan és
attekinthetetlen, tilnyo-
morészt izolalt mondatok
halmazabol all.

Szokincs, kifejezesmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveget a témanak és

a kozlési szandéknak meg-
felel6 valtozatos szokincs
jellemzi.

Az el6fordulo kisebb lexi-
kai pontatlansagok nem
nehezitik a megértést.

A szdveget nagyrészt a té-
manak és a kdzlési szan-
déknak megfeleld szokincs
jellemzi.

A vizsgazo torekszik

a valtozatos szohaszna-
latra.

A szo6hasznalat néhany he-
lyen nem megfeleld, ez
azonban alig neheziti

a megértést.

A szdveg szokincse egy-
szerll. Sok a szoismétlés.
A szdhasznalat tobbszor
nem megfeleld. A hibak
néhany helyen nehezitik
a megértést.

A szdvegben felhasznalt
szokincs szegényes.

A nem megfelel6 szo-

hasznalat tobb helyen je-
lentésen neheziti és/vagy
akadalyozza a megértést.

Nyelvtan, helyesirds

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazo valtozatos
nyelvtani struktarakat
hasznal, valamint mondat-
szerkesztése is valtozatos.
A szdveg hibatlan vagy
csak kevés, a szoveg
megeértését nem nehezitd
nyelvi (mondattan, alaktan,
helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazo torekszik a val-
tozatos nyelvtani strukta-
rak hasznalatara és a valto-
zatos mondatszerkesztésre.
A szdvegben tobb, a szo-
veg megértését nem nehe-
zit6 nyelvi (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba
és/vagy néhany, a szoveg
megértését nehezitd hiba
talalhato.

A vizsgazo egyszerli
nyelvtani struktarakat
hasznal és/vagy mondat-
szerkesztése nem kell6en
valtozatos.

Rendszerszert hibakat ejt.
A szovegben sok hiba van,
¢és/vagy a hibak tobbszor
nehezitik a megértést.

A szdveget a szintnek nem
megfeleld, tilsagosan egy-
szerli nyelvtani struktarak
és igénytelen mondatszer-
kesztés jellemzi.

A szdvegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen ne-
hezit6 és/vagy akadalyozd
hiba talalhato.

irasbeli vizsga 1212
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